

Documento	Acta de la sesión	P12.500.41_ACT
Expediente	10/2022/P12500 - P12.500 - Sesión Consejo Sectorial	
Asunto	reunión extraordinaria CSI 19 de septiembre de 2022	

FIRMAS	Autoridad / Cargo, identificación firmante y fecha firma
	Documento firmado electrónicamente con código de identificación único 14613745476255670014 Autenticidad verificable en https://sede.segovia.es/validacion

CONSEJO SECTORIAL DE LA IGUALDAD

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 19 DE SEPTIEMBRE DE 2022

Lugar de celebración de la sesión: Salón de Plenos del Ayuntamiento de Segovia.

Fecha: 19 de septiembre

Carácter de la sesión: extraordinaria

Fecha de la convocatoria: 16 de septiembre

Hora de inicio: 10 h.

Hora de finalización: 11:32 h.

ASISTENTES:

ASOCIACIÓN O ENTIDAD	REPRESENTANTE
Cruz Roja	Julia Zamora Olombrada, disculpa ausencia
APYFIM	Paloma Heredia, ausente
ESPAVILA	Marta García Arribas, ausente
Gerencia de SS.SS. de la JCyL	Belén Pérez González, ausente
UVG Subdelegación del Gobierno	Carmen Meléndez
Asociación María del Salto	María Fe Isabel, ausente
Dirección Provincial de Educación	Gloria Bartolomé Martín
Coordinadora de Personas con Diversidad Funcional	Seila Cobo Mirasierra, ausente
AMUDIS CYL	M ^a . Antonia Gómez Crespo, ausente
ISMUR	Beatriz González Yuste, disculpa ausencia
Secretaria de Mujer de CC.OO.	M. ^a Pilar García Santamaría, disculpa ausencia
Secretaria de Mujer de UGT	Cristina Gil Pereletegui, disculpa ausencia
Cáritas Diocesana	Begoña Tardón Rincón, disculpa ausencia
FEMUR	Reyes Santos



Fundación Secretariado Gitano	Luis Martínez Cuadrado
Cátedra de Género UVA	Susana de Andrés del Campo, ausente
Segoentiende	Marcos Tarilonte Berzosa
Rpte. grupo municipal PP	Silvia Pasarón Ayuso
Rpte. grupo municipal C's	Laura Martínez
Rpte. grupo municipal PSOE	Raquel de Frutos García
Rpte. grupo municipal PODEMOS	Irene Rozas Martín
Concejalía de Educación y Juventud. Ayto. Segovia	María Eugenia Díaz-Miguel García, disculpa ausencia
Ayuntamiento de Segovia	Ana Peñalosa Llorente, Presidenta del Consejo
Ayuntamiento de Segovia	Israel González Sanz, Secretario del Consejo

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN:

Abierta la sesión por la Presidencia, se pasó a conocer los asuntos que integran el orden del día de acuerdo con lo siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Se aprueba el acta por unanimidad.

2. Organización del 25 de noviembre, D.I. de eliminación de la violencia contra las mujeres.

Interviene la presidenta dando lectura al correo enviado por la representante de ISMUR, donde expone que contactó con Eva Cano de la UVA, para interesarse sobre la realización del escape room que realizaron hace unos años y donde informa que ya no lo hacen y que han donado los materiales a la Casa Feminista de Valladolid.

La representante de FEMUR, consulta si se ha preguntado sobre la propuesta que hizo de la Escuela Municipal de teatro en la reunión anterior. La presidenta del consejo informa que se habló con el responsable, Alberto y que todavía no habían comenzado con el curso.

Sobre la realización del teatro- foro sobre la obra "calladita estás más guapa", de Virginia Rodero, la presidenta informa que estuvo gestionando fechas para la semana del 25 de noviembre, pero por problemas de agenda se tendría que dejar para más adelante. Considera que estaría bien el poder llevarlo a cabo, puesto que se trata de una representación donde se consigue interactuar con el público.



Prosigue la presidenta, mostrando a las personas asistentes la fotografía de las siluetas, previamente enviada por correo electrónico junto con la convocatoria.

Diseño de las siluetas

Se abre un intenso debate sobre cómo debería ser el diseño:

El representante de Fundación Secretariado Gitano propone que las figuras a realizar contengan mejor la silueta de un hombre y sobre el material, mejor que realizarlas en cartón-pluma sería en madera.

La presidenta pregunta al consejo, si se tiene conocimiento de alguna empresa que pudiera hacerlas, a lo que responde la representante del grupo municipal PP que conoce que en maderas Colomba en el polígono de Hontoria cuentan con un pantógrafo para realizarlo.

Finalmente, se concreta que sean doce siluetas para que se coloquen todas juntas en los actos que se realicen durante la semana del 25 de noviembre, que contengan entre su diseño el color morado, que el material a emplear sea de cartón pluma o similar y que el tamaño de las mismas sea el de una persona humana (dependiendo de su edad), más bien de estructura ancha para dar cabida al contenido de las frases

Contenido de las frases

Respecto a las frases a colocar en las siluetas, se vuelve a abrir un debate:

La presidenta del consejo da lectura a algunas que tiene en su teléfono móvil y que podrían servir, con motivo de otra iniciativa sobre las pancartas de las farolas: “Tú colega humilla delante de ti y no dices nada”, “Eres cómplice de violencia machista”, “¿Qué haces tú para no ser cómplice?”...

La representante de FEMUR propone que la frase sea entre interrogaciones ¿eres cómplice de violencia machista?

Tras un largo debate, con la participación de todas las personas asistentes, la presidenta propone imprimir en cada una de las 12 siluetas. Por un lado, una frase en positivo como: “Dejo de ser cómplice cuando actúo” y por el otro en negativo a modo de ejemplo “Tú colega insiste aunque ella ha dicho que no y no intervienes” finalizando todas ellas con el eslogan *“Ante la violencia de género no seas cómplice y actúa”*. Las propuestas por parte de las personas que componen el consejo serán enviadas por correo electrónico.

Como *eslogan se acuerda* **“Ante la violencia de género no seas cómplice y actúa”**, del cual también se podría hacer el hashtag #segoviacontralaviolenciadegenero.

Actos de la semana del 25N

La finalidad de cada acto a celebrar en los lugares que se acuerden, es explicar qué es el consejo, los objetivos que persigue y porqué se han hecho las siluetas que nos van a acompañar de lunes a viernes durante los actos con motivo del 25N.



Respecto a integrar en los actos las actividades de los institutos, interviene la representante de la Dirección Provincial de Educación para informar que envió la propuesta a los centros y que por el momento no ha recibido ninguna propuesta en firme, sí que le consta que el IES Mariano Quintanilla suele realizar una performance y que el IES Giner de los Ríos otros años ha realizado una estructura a modo de photocall de “No foto al matón” con materiales reciclables.

La representante del grupo PP, propone que el acto sea en la Plaza del Salvador y que se acerquen allí los institutos más próximos de la zona.

El representante de la Fundación Secretariado Gitano, propone el hacer cómplices a la gente colgando una foto suya o bien firmando en la silueta, o hacerse un selfie... algo proactivo que requiera de su participación.

La presidenta del consejo propone el hacer un pequeño vídeo de esa semana para que luego pueda ser colgado en RR.SS.

Se acuerda que los lugares donde se lleven a cabo los actos de la semana del 25 de noviembre sean:

1. Plaza del Salvador, el 21 de noviembre. IES cercanos el Mariano Quintanilla y el Ezequiel González.
2. Mercado municipal de la Albuera, próximo al IES M^a Moliner.
3. Plaza del Cristo del Mercado, próxima a IES Giner de los Ríos y al Andrés Laguna.
4. Nueva Segovia, en una zona próxima al CIFP-Centro Integrado de Formación Profesional Felipe VI.
5. Plaza del Azoguejo/ Avda. del Acueducto, para llevar a cabo el acto central el 25 de noviembre, cercano a la Escuela de arte y superior de diseño “Casa de los Picos”.
6. Y a propuesta de la representante de Subdelegación del Gobierno, realizar otro acto en un Barrio Incorporado por determinar (Revenga o Madrona) el miércoles por la tarde.

La presidenta informa, que el acto central, además de la lectura del manifiesto, debería ir acompañado de un vídeo-recopilación de los actos de toda la semana, siempre que se faciliten las correspondientes fotos de cada día (considera que Paco de Alcaldía podría realizarlo) y propone que la semana siguiente al 25 de noviembre, las siluetas podrían ser prestadas a los institutos para su exposición.

La representante de Dirección Provincial de Educación, propone habilitar una dirección de correo para enviar las fotos. Cree que hay un centro que tiene fotos del punto violenta en su propia web.

El representante de C's propone crear un hashtag para subir las fotos de los actos, en concreto sería crear un hashtag en cada sitio para cada red social.



3. Composición del jurado para valorar los trabajos del logo del consejo.

La presidenta informa que se ha contactado con la profesora de la UVA, Rocío y el diseño del nuevo logo del consejo se va a realizar a través del alumnado de la asignatura "Diseño gráfico y gestión de marca", que engloba tres clases en horario de mañana y tarde.

Por parte del técnico de la concejalía, se ha elaborado un "briefing" dónde se realizará la petición, que será explicada por parte de una representación de personas de éste consejo el próximo miércoles 28 de septiembre. Como representación acudirá la presidenta acompañada en un primer momento por el secretario del consejo y la representante de Subdelegación del Gobierno y las personas del consejo que manifiesten la voluntad de acompañarle y formar parte del jurado, previo envío de petición por correo electrónico.

4. Ruegos y preguntas.

El representante de la Fundación de Secretariado Gitano, propone de cara al presupuesto del próximo año, se contemple una partida específica para Igualdad y se tenga en cuenta un mínimo presupuesto para realizar las pegatinas/ calcomanías del consejo, de las que se hablaron para el 8M de este año.

Responde la presidenta del consejo, que el inconveniente para realizar las calcomanías el pasado 8 de marzo, fue de tiempo para realizar el contrato menor, no de presupuesto.

Sin más asuntos que tratar, finaliza la reunión a las 11:32 horas y se fija fecha para la próxima reunión del Consejo Sectorial de Igualdad para el **26 de octubre a las 10 h.** en el mismo lugar.

Sometida la presente a aprobación del Consejo, en la sesión celebrada el 26 de octubre, resultó aprobada por unanimidad, sin ninguna salvedad y para que así conste lo firma la Presidencia conmigo el Secretario, en Segovia.

Código de identificación único 14613745476255670014	Página 5 de 5
Documento firmado electrónicamente (RD 1671/2009) autenticidad verificable en https://sede.segovia.es/validacion	